7-e 3ansaTue. IIpeses mmocjaegoBaTe IbHOCTHI
MareMm. apain3, IpuKJ. MaTeM., 1-ii cemecTp

BcenomuuTh onpenenienne: lim x, = +o0.
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n—-oo N+5
Hokazars, aro 14 (—1)" 4 2.
HokazaTp, 4To ecin xn, — a, rje a € R, To sinx, — sin a.

BoraucmTh mpejesibl, UCIoJIb3ysl apiudMeTuIecKne cBOCTBa IPeIe/IoB:
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CdopmysinpoBarh TeopeMy O Ipejieie IIPOU3BEeJIeHNsT OIPAHMYEHHO 110-
CJIEJIOBATEILHOCTH Ha, OECKOHEUHO MAJIYIO.

CdopmympoBaTh 1 JI0Ka3aTh TeOpeMy O IIpejiesie IPOU3BeeHnsT DecKo-
HEYHO OOJIBIION ITOC/Ie0BATE/IbHOCTH Ha I10CJIe0BaTe/IbHOCTD, OTIPAHIIEHHYIO
OT HY/JIsI.

HaiiTu nipeenl mocjieoBaTe/IbHOCTENR Xy :

2 n
xn:(Z—I—cosn)-(—) . Xn=Inn- (34 (—1").

3
Xn = sinvVn + 1 —sin yn.

[Tonb3ysach TeopeMoil O CyIIEeCcTBOBAHUU IIpejesia MOHOTOHHON M OrpaHMYeHHOI
IIOCJIEJIOBATEIbHOCTH, 0KA3aTh CXOJUMOCTD ITOCJIEJIOBATETbHOCTH:

x1=V1, xa=vV1+VT, X3:\/1+ 1+V1, ..
xn:\/1+\/1+\/1+...+\/1_.




Homainnee 3aganue Ne 7
MareMm. apain3, IpuKJ. MaTeM., 1-ii cemecTp

CdopmyupoBaTh OlpPeIeIeHIA:

lim x, = 400, lim x, = —00, lim x, = oo.
n—oo n—oo n—oo

CdopmypoBaTh OlpeIeIeHIA:

Xn 72 +00 Hnpu N — 00; Xn 72 00 IpH M — 0.

Hokazath, 9T0 ecin X, — a, T7ie a € R, To cosx,, — cos a.

YipaxKaenus, oTMedeHHble OyKBoit K, B3ATHI U3 3aIaTHIKa,
Kynpsisues JI. JI. u jp. CoopHuk 3aja4 1o MmareM. aHajnsy. Tom 1.

Haittu lim x,,, ecsn:
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Haiitu npoctyio dopmysty juist X, 1 Joka3aTh, 9To lim x, = 1.
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(Honckaska: 35 = 7 — 1.)
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Haiitu npemesibl oc/ie1oBaTeIbHOCTE ! Xy !
n
xn:(3—cosn)-1—, [A5] xq =cosv/n2+3—cosvn2+1.
nn

[Tonb3ysich TeopeMoil O CyIIecTBOBAHUU IIpejie/la MOHOTOHHON M Or'paHMYIeHHOI
[I0CJIEOBATEbHOCTH, JOKA3aTh CXOJIMMOCTb TOCJIE0BATEIbHOCTH:

x1=v2, xa=V2+V2, ..., xnz\/2+\/2+...+\/§.




